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Συνάντηση ΔΣ και κοπή Πρωτοχρονιάτικης πίτας
για τον ΕΕΣΥΜ

2025/02/18 07:44 στην κατηγορία LOGISTICS

Με  επιτυχία ολοκληρώθηκε, στις 13 Φεβρουαρίου, η συνάντηση του Διοικητικού
Συμβουλίου του Ελληνικού Επιμελητηριακού Επιχειρηματικού Συνδέσμου Μεταφορών
(ΕΕΣΥΜ), υπό την προεδρία του Μιχάλη Αδαμαντιάδη.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Βασιλική Δανέλλη-Μυλωνά, πρόεδρος
του Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας ‘’Πάνος Μυλωνάς’’, η Κωνσταντίνα Κοσμίδου,
στέλεχος ΥΠΥΜΕ, ο Σεραφείμ Κάπρος, καθηγητής Πανεπιστημίου Αιγαίου, ο
Αθανάσιος Μπαλλής, καθηγητής ΕΜΠ, ο Διονύσιος Γρηγορόπουλος, πρόεδρος
Ελληνικής Εταιρείας Ψύχους & Logistics, ο Μιχάλης Χριστοφοράκης, εκπρόσωπος
Επιμελητηρίου Ρεθύμνης, ο Δημήτριος Θεοδωρόπουλος, εκπρόσωπος Επαγγελματικού
Επιμελητηρίου Αθηνών (ΕΕΑ), ο Τριαντάφυλλος Γεμιτζάκης, εκπρόσωπος
Επιμελητηρίου Έβρου και ο Τιμολέων Τσάμος, εκπρόσωπος Επαγγελματικού
Επιμελητηρίου Πειραιώς (ΕΕΠ).

Εκ μέρους του ΔΣ του Ε.Ε.ΣΥ.Μ, πέραν του προέδρου παρέστησαν οι κ.κ. Φραντζέσκος
Παρασκευάς, α’ αντιπρόεδρος, Κενανίδης Απόστολος, β’ αντιπρόεδρος, Κουλός
Νικόλαος, αναπληρωτής οικονομικός επόπτης και τα μέλη Κατσώχης Δημήτριος,
Μανόλης Κοτσάκης, Λεμονάκης Δημήτριος, Μαντζάνας Ταξιάρχης, Σαρδάνης Ζήσης
και Τσιβρανίδης Γεώργιος.



Ο κ. Αδαμαντιάδης αφού ευχαρίστησε όλους για τη παρουσία τους έδωσε τον λόγο
στους ειδικούς προσκεκλημένους και τα μέλη του ΔΣ του ΕΕΣΥΜ για χαιρετισμό, με
πρώτη την κα Δανέλλη-Μυλωνά.

Η κα Μυλωνά ευχήθηκε μια καλή και δημιουργική χρονιά και παρουσίασε τις
πρόσφατες δράσεις του Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας ‘’Πάνος Μυλωνάς’’ και τόνισε 
τη διαθεσιμότητα του Ινστιτούτου για την συνέχιση της στενής 
συνεργασίας με τον ΕΕΣΥΜ.



Τη σκυτάλη των χαιρετισμών έλαβαν κατόπιν κατά σειρά οι κ.κ.  Διονύσιος
Γρηγορόπουλος, Παρασκευάς Φραντζέσκος, Απόστολος Κενανίδης, Μιχάλης
Χριστοφοράκης, Τριαντάφυλλος Γεμιτζάκης, Τιμολέων Τσάμος, Δημήτριος
Θεοδωρόπουλος, Δημήτριος Λεμονάκης, Νικόλαος Κουλός και Δημήτριος Κατσώχης,
οι οποίοι τόνισαν την σημασία του ΕΕΣΥΜ στην ανάπτυξη των μεταφορών στη χώρα
μας, αναφέρθηκαν σε θέματα οδικής ασφάλειας, καθώς και στις σημαντικές επιτυχίες
του Συνδέσμου που αφορούν πέρα από τα άλλα και στην ένταξή του σαν μόνιμο 
μέλος στο Συμβούλιο της Εφοδιαστικής Αλυσίδας και Ανταγωνιστικότητας,
καθώς επίσης και του Φόρουμ Ψηφιακών Μεταφορών και Εφοδιαστικής της ΕΕ –

Digital Transport and Logistics Forum (DTLF).

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος του ΕΕΣΥΜ έκανε αναφορά επί των κύριων των θεμάτων
της ημερήσιας διάταξης που ήταν οι επερχόμενες εκλογές του Συνδέσμου, που 
προγραμματίζονται για τον Μάιο του 2025, αλλά και στον Προγραμματισμό
επόμενων ενεργειών του, στις οποίες συμπεριλαμβάνονται: Το Βραβείο Μεταφορών
ΕΕΣΥΜ «Δ. Τσαμπούλας» 2025, οι εκλογές ανάδειξης νέου ΔΣ ΕΕΣΥΜ, α’ εξάμηνο
2025, η Επετειακή εκδήλωση για τα 30 χρόνια λειτουργίας του ΕΕΣΥΜ, η Ευρωπαϊκή
Πράσινη Συμφωνία – European Green Deal, η Πορθμειακή σύνδεση Βόλου –
Αλεξανδρείας και η Συμβολή στην ανάπτυξη Πολυτροπικών (Συνδυασμένων)
Μεταφορών και Logistics, ενός Εθνικού Δικτύου Εμπορευματικών Κέντρων, Σταθμών
και Κόμβων (Logistic Centres), η Ψηφιοποίηση χερσαίων εμπορευματικών μεταφορών,
το Στρατηγικό Δίκτυο Νησιωτικών Μεταφορών στο Αιγαίο κ.ά.



Ακολούθησε συζήτηση επί των προγραμματισμένων ενεργειών και άλλων θεμάτων
που απασχολούν τον ΕΕΣΥΜ και τα μέλη του.

Η συνάντηση του Διοικητικού Συμβουλίου ΕΕΣΥΜ ολοκληρώθηκε με την κοπή της
Πρωτοχρονιάτικής Πίτας, με τυχερό να κερδίζει το φλουρί τον Ταξιάρχη Μαντζάνα,
μέλος ΔΣ ΕΕΣΥΜ και εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, και με την ευχή όλων
για μια καλή και δημιουργική χρονιά με υγεία.


